

## 2025.8.31 小組教材---從神的隱藏到神的同在

<b>將天敞開</b> (讚美之泉---將天敞開)	<b>我心靈得安息</b> (跨越)
將天敞開 祢的榮耀降下來 將天敞開 祢的同在降下來 將天敞開 祢的榮耀降下來 萬國讚嘆祢 祢是榮耀君王	大地都曾經震動 因祢聲音顫抖 大海洶湧風浪翻騰 因我仰望祢而平息
天上地下 合一敬拜 歡呼耶穌基督 聖潔羔羊 榮耀歸於祢	帶領我 帶領我 眼光專注祢 帶領我 帶領我 得安息 帶領我 帶領我 眼光專注祢 我的心 得安息(安息)
天上地下 在永恆裡敬拜 哈利路亞 哈利路亞	雖我眼還未看見 我心卻不曾懷疑 即使大山在我面前 祢能挪移投進海裡
神就在這裡 我們歡迎祢 讓一切焦點轉向祢 神就在這裡 我們歡迎祢 寶座前敬拜不停息	我靈交託 堅定相信 奉祢名 風浪平靜  我的心 得安息 我的心 得安息 我的心 得安息 我的心 我的心 得安息

### 經文：詩篇 22-24

#### 一、從神的隱藏：詩篇 22 篇

大衛在詩篇 22 篇大聲呼喊：「我的神，我的神，為什麼離棄我？」(v1)

這是一段他深感神隱藏的經歷。他被追殺、被背叛、被譏笑，甚至形容自己「不是人，是蟲」(v6)。

然而，大衛並沒有放棄，他將真實的情緒全然傾倒給神。禱告不是信心喊話或自我催眠，而是真實向神訴說心境。在痛苦中，他仍不斷稱呼「我的神」，這使他最終轉向讚美與盼望。

新約也多次引用此篇，特別在耶穌受難時(太 27:46；約 19:23-24)。這提醒我們，連神的兒子也經歷過最深的黑暗，卻仍信靠天父。

→ 人生中也會有感覺神隱藏的時刻，但因信心，我們在等候中仍能得安息。

#### 二、從神的同在：詩篇 23 篇

若說詩篇 22 篇是大衛的「黑暗呼喊」，詩篇 23 篇則是他晚年的「安息告白」。

大衛回顧一生，看見神的杖、竿一路引導。即便行過死蔭幽谷，他仍能宣告：「因為祢與我同在！」這不是因為人生沒有風浪，而是因為神是牧者，祂領我們到青草地、溪水旁，使靈魂甦醒。

新約中耶穌自稱「好牧人」(約 10:11)，祂為羊捨命，並按名認識我們。這牧者的同在，使我們能安穩。即便敵人環伺，神仍為我們擺設筵席，並讓福杯滿溢。

→ 當我們回顧人生，會不會發現許多困境背後，其實都有神的恩手？

### 三、迎接榮耀的君王：詩篇 24 篇

詩篇 24 篇呼喊：「眾城門哪，你們要抬起頭來！永久的門戶，你們要被舉起！那榮耀的王將要進來！」(v7)

這不僅指約櫃進耶路撒冷，更預表基督的再來。祂不只是受苦的僕人 (22 篇)、不只是牧養的同在者 (23 篇)，祂還是得勝的榮耀君王 (24 篇)。

問題在於：誰能迎見這位君王？「就是手潔心清，不向虛妄的人。」(v4) 我們若願意敞開心門，讓祂作王，必蒙神賜福與稱義。

→ 屬靈的旅程是從神「似乎隱藏」開始，到確信祂「永遠同在」，最後進入「榮耀盼望」。

### 四、生命見證：〈我心靈得安寧〉

1873 年，宣教士司百福在船難中失去四個女兒，但他卻寫下詩歌〈我心靈得安寧〉。這是詩篇 22-24 的縮影：

神似乎隱藏 (巨大的喪失)；

卻經歷同在 (主仍引領)；

並盼望再來 (主再臨，得永恆安寧)。

這首詩歌提醒我們：基督徒的信仰不是沒有眼淚，而是在眼淚中仍能得著安寧，因為神的同在與再來是真實的。

#### 【小組討論題目】

1. 你是否曾經歷過「神似乎隱藏」的時刻？當時你是如何度過的？
2. 回顧人生，有哪一段路你看見神的杖、竿明顯帶領？
3. 你的「心門」現在是敞開還是半掩的？若耶穌今日再來，你願意如何迎接祂？

#### 【神的工】

1. 為組員中正在經歷困境的人禱告，求主使他們在黑暗中仍能信靠、得力量。
2. 繼續為建堂的工程並所需的經費代禱
3. 為教會松木區的福音小組進行順利代禱。